

Склад

діюча речовина: Іхтаммол (іхтіол) 200 мг (у перерахунку на амміак- 5,13 мг);

допоміжні речовини: вода очищена, емульгатор Т-2, жир твердий (вітепсол (марки Н 15, W 35), Суппосір (марки NA 15, NAS 50)).

Лікарська форма

Супозиторії торпедообразной форми від темно-коричневого до чорно-коричневого кольору з характерним запахом. Допускається поява нальоту на поверхні супозиторія і наявність на зрізі повітряного стрижня і воронкоподібного поглиблення.

Фармакотерапевтична група

Протизапальний засіб для місцевого застосування.

Фармакодинаміка

Противовоспалительное средство, оказывает местнообезболивающее, антисептическое действие. Противовоспалительное действие связано с ингибированием высвобождения медиаторов воспаления. При ректальном введении препарат Ихтиол оказывает раздражающее действие на слизистую оболочку прямой кишки, вследствие чего рефлекторно усиливается кровообращение в органах малого таза, улучшается обмен веществ, что способствует устранению воспаления в предстательной железе у мужчин, яичниках, маточных трубах, матке у женщин.

Фармакокінетика

Не описана.

Показання

Сальпингофорит, ендометрит, простатит - у складі комплексної терапії.

Протипоказання

Гіперчутливість до компонентів препарату, дитячий вік (до 18 років).

Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій

Несумісний у розчинах з йодистими солями, алкалоїдами, солями важких металів.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Застосування препарату не впливає на здатність до виконання потенційно небезпечних видів діяльності, що вимагають підвищеної концентрації уваги і швидкості психомоторних реакцій (керування транспортними засобами, робота з рухомими механізмами, робота диспетчера і оператора).

Застосування у період вагітності або годування груддю

При вагітності і в період грудного вигодовування препарат застосовують з обережністю. Необхідно проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Ректально, по 1 супозиторію 1-2 рази на день, після очисної клізми або мимовільного очищення кишечника. Тривалість курсу лікування визначається лікарем.

Якщо після лікування поліпшення не настає або симптоми посилюються, або з'являються нові симптоми, необхідно проконсультуватися з лікарем.

Застосовуйте препарат тільки згідно з тими свідченнями, тому способу застосування і в тих дозах, які вказані в інструкції.

Діти

Протипоказано.

Передозування

Про випадки передозування препарату не повідомлялося.

Побічні реакції

Можливі алергічні реакції, відчуття печіння в області заднього проходу. Якщо у Вас відзначаються побічні ефекти, зазначені в інструкції, чи вони поглиблюються, або Ви помітили будь-які інші побічні ефекти, не зазначені в інструкції, повідомте про це лікаря.

Термін придатності

2 роки.

Не застосовувати після закінчення терміну придатності.

Умови зберігання

В захищеному від світла місці при температурі не вище 20 °С.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 5 супозиторіїв у контурну чарункову упаковку з двошаровою плівки алюмінійполіетілен.

По 2 контурні чарункові упаковки разом з інструкцією для медичного застосування лікарського препарату поміщають в пачку з картону.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

АТ «Нижфарм», Росія.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

603950, м. Нижній Новгород, вул. Салганська, буд. 7.

Джерело інструкції

Інструкцію лікарського засобу взято з офіційного джерела — [Державного реєстру лікарських засобів України](#).